
Математика
2 класс



14 =      дес.      ед.

40 =      дес.     ед.

19 =      дес.      ед.

 Заполни пустые клетки

 4   1   

 4    0   

 1    9   



 1+ 2 + 3+ 4 +5 + 6+ 7 +8+ 9

Найди значение суммы 
удобным способом 

10

10
10

10

 = 4 5



уменьшаемое

вычитаемое

значение
разности

30 45 14

22

8 30 6

815

Чтобы найти неизвестное 
вычитаемое, нужно …



уменьшаемое

вычитаемое

значение
разности

18 15 60

12

6 7 24

368

Чтобы найти неизвестное 
уменьшаемое, нужно …



1
3
7

13
21
…
…
…

Продолжи ряд 
чисел:

31
43
55



Найди ошибки

3 7 3 7
5 65 6

8 3 9 3
9 3



Какую функцию выполняют 
опорные сигналы? 

3 7 3 7
5 65 6

9 3 9 3

1



Назови шаги алгоритма 
сложения 

Пишу …

Складываю десятки …

Складываю единицы 
…

Читаю ответ …



Сравни вычислительные приемы.
 Что общего, в чем различие? 
Примеры  какого вида  мы не решали? 
Сформулируй тему нашего урока

 4 5
 2 3
 6 8

3 7
5 3
9 0

3 7
 4 8
 8 5



Письменный приём 
сложения вида 37+53


